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RENSEIGNEMENTS PARTICULIERS – 2E
 GROUPE D’OPPOSITION 

LISTE DE QUESTIONS 

Numéro Questions 

QS.01 

Total des sommes versées à titre de dommages et intérêts par le ministère à la 
suite de poursuites judiciaires dans lesquelles il était représenté par le 
procureur général du Québec. Lister les 10 causes ayant entrainé les plus 
grandes sommes. 

QS.02 
Estimation des dépenses budgétaires supplémentaires qui sont nécessaires 
pour que le ministère puisse couvrir le même niveau de service que l’année 
précédente? 

QS.03 
Argent neuf disponible pour de nouvelles initiatives qui n’existaient pas l’année 
précédente? 

QS.04 
Nombre de postes ouverts et nombre de postes comblés pour chaque catégorie 
d’emploi présente au sein du ministère. 

QS.05 

Liste des concours de recrutement qui se sont tenus pendant l'année, incluant, 
pour chacun de ces concours :  

• le nombre de postes offerts;

• le nombre de postulants;

• la date;

• la nature (concours réservé ou non);

• le taux de réussite;

• la répartition par région administrative;

• la date de la publication des résultats.

QS.06 
Nombre d’équivalents temps plein pour le service d’inspection de la CNESST, 
ventilation des heures de travail et dépenses affectées aux inspections reliées à 
la Covid-19 ainsi que de celles reliées aux opérations habituelles. 

QS.07 

Le nombre d’employés (équivalents temps plein) de la CNESST mobilisés à des 
projets ou à de la surveillance en lien avec la ventilation et la qualité de l’air en 
milieu de travail, ventilé par mois, région et type de milieu de travail, avec 
descriptif sommaire des mandats effectués. 

QS.08 
Nombre d’enquêtes de la CNESSST concernant des entreprises accueillant des 
travailleurs étrangers temporaires. Ventiler par catégories d’enquêtes.

QS.09 
Fournir les dépenses entraînées par l’adoption du projet de loi 59 ayant réformé 
la LSST et la LATMP. 

QS.10 
Quels projets, mesures, politiques ou programmes ont fait l’objet d’une analyse 
différenciée des sexes (ADS+)? 

QS.11 
Liste des mandats, rapports et études effectués ou commandés par le ministère 
du Travail sur la mise en œuvre et les impacts du projet de loi 3 de la 2e session 
de la 43e législature. 
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ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

QS.01 TOTAL DES SOMMES VERSÉES À TITRE DE DOMMAGES ET INTÉRÊTS PAR LE MINISTÈRE 
À LA SUITE DE POURSUITES JUDICIAIRES DANS LESQUELLES IL ÉTAIT REPRÉSENTÉ 
PAR LE PROCUREUR GÉNÉRAL DU QUÉBEC. LISTER LES 10 CAUSES AYANT  
ENTRAINÉ LES PLUS GRANDES SOMMES. 

Aucune somme n’a été versée. 
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QS.02 ESTIMATION DES DÉPENSES BUDGÉTAIRES SUPPLÉMENTAIRES QUI SONT NÉCESSAIRES 
POUR QUE LE MINISTÈRE PUISSE COUVRIR LE MÊME NIVEAU DE SERVICE QUE L’ANNÉE 
PRÉCÉDENTE? 

Aucune dépense supplémentaire n’a été effectuée. 
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QS.03 ARGENT NEUF DISPONIBLE POUR DE NOUVELLES INITIATIVES QUI N’EXISTAIENT PAS L’ANNÉE 
PRÉCÉDENTE? 

Aucun argent neuf n’a été rendu disponible pour de nouvelles initiatives. 
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QS.04 NOMBRE DE POSTES OUVERTS ET NOMBRE DE POSTES COMBLÉS POUR CHAQUE CATÉGORIE D’EMPLOI
PRÉSENTE AU SEIN DU MINISTÈRE.

Office des professions du Québec 

Informations au 31 janvier 2026 

Corps d’emploi Ouvert Comblé 
Titulaire d’emploi supérieur 1 1 
Professionnel 11 9 
Technicien 2 2 
Étudiant 7 7 
Total 21 19 
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QS.05  Liste des concours de recrutement qui se sont tenus pendant l'année, incluant, pour 
chacun de ces concours : 

‐ le nombre de postes offerts; 
‐ le nombre de postulants; 
‐ la date; 
‐ la nature (concours réservé ou non); 
‐ le taux de réussite; 
‐ la répartition par région administrative; 
‐ la date de la publication des résultats 

ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Les concours de recrutement (banque de personnes qualifiées) ont été remplacés par les processus 
de sélection (offres d’emploi précises).  

− nombre de postes offerts : 3

‐ nombre de postulants : 776 (total des 3 processus de sélection) 

‐ dates : 

2025-09-24 au 2025-10-12 
2025-07-07 au 2025-07-29 
2025-06-26 au 2025-07-10 

‐ nature (concours réservé ou non) : Non applicable. 

‐ taux de réussite :  Non applicable. Les moyens d’évaluation n’ont plus de notes de passage. Les 
résultats servent d’outil d’aide à la décision au gestionnaire. 

‐ répartition par région administrative : 

Région 
administrative 

Nombre 

Québec 3 
Montréal 0 

‐ date de la publication des résultats : Non applicable. 
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QS.06 NOMBRE D’ÉQUIVALENTS TEMPS PLEIN POUR LE SERVICE D’INSPECTION DE LA CNESST, 
VENTILATION DES HEURES DE TRAVAIL ET DÉPENSES AFFECTÉES AUX INSPECTIONS RELIÉES À LA 
COVID-19 AINSI QUE DE CELLES RELIÉES AUX OPÉRATIONS HABITUELLES. 

ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

La Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail répondra à cette question.
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QS.07 LE NOMBRE D’EMPLOYÉS (ÉQUIVALENTS TEMPS PLEIN) DE LA CNESST MOBILISÉS À DES 
PROJETS OU À DE LA SURVEILLANCE EN LIEN AVEC LA VENTILATION ET LA QUALITÉ DE L’AIR EN 
MILIEU DE TRAVAIL, VENTILÉ PAR MOIS, RÉGION ET TYPE DE MILIEU DE TRAVAIL, AVEC DESCRIPTIF 
SOMMAIRE DES MANDATS EFFECTUÉS. 

ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

La Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail répondra à cette question. 
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QS.08 NOMBRE D’ENQUÊTES DE LA CNESSST CONCERNANT DES ENTREPRISES ACCUEILLANT DES 
TRAVAILLEURS ÉTRANGERS TEMPORAIRES. VENTILER PAR CATÉGORIES D’ENQUÊTES. 

ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

La Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail répondra à cette question.
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QS.09 FOURNIR LES DÉPENSES ENTRAÎNÉES PAR L’ADOPTION DU PROJET DE LOI 59 AYANT RÉFORMÉ 
LA LSST ET LA LATMP. 

La Commission des normes, de l’équité, de la santé et de la sécurité du travail répondra à cette question. 
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QS.10 QUELS PROJETS, MESURES, POLITIQUES OU PROGRAMMES ONT FAIT L’OBJET D’UNE ANALYSE 
DIFFÉRENCIÉE DES SEXES (ADS+) 

Question non pertinente à l’étude des crédits. 
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QS.11 LISTE DES MANDATS, RAPPORTS ET ÉTUDES EFFECTUÉS OU COMMANDÉS PAR LE MINISTÈRE DU 
TRAVAIL SUR LA MISE EN ŒUVRE ET LES IMPACTS DU PROJET DE LOI 3 DE LA 2E SESSION DE LA 
 43E LÉGISLATURE. 

Question non pertinente à l’étude des crédits. 
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